

拓宽监督渠道 回应百姓诉求 润州人大推动街道环境报告工作全覆盖

本报记者 孙晨飞
本报通讯员 徐晨晨 刘璇

每天下午,家住润州区七里甸街道的朱大爷,会和老朋友们一起到运粮河沿岸走一走,晒晒太阳,休闲地散散步。“朱大爷们”的怡然自得,是对润州区人大常委会开展街道环境报告工作的一次生动注解。

进一步压实环保工作责任,明确工作重点、推进时间,打通人大生态环境监督工作的“最后一公里”,持续推进全区环境质量改善。

85后的鲍丽娟,是官塘桥街道的一名人大代表。“我们平时在社区工作,经常同老百姓面对面交流,听他们谈一谈对当前环境工作的意见、建议并做好记录。”鲍丽娟说,街道人大工委定期组织人大代表围绕大气监测点、小区垃圾分类、河道整治现场、企业扬尘排污等群众关心的热点、难点问题开展视察、走访、讨论,将生态环保责任链条进一步向前延伸,推动属地街道形成自觉履行生态环保责任、主动接受人大监督的长效机制。

“用‘议政’来监督‘施政’!”官塘桥街道人大工委主任戴敏说,这就好像多了“一双眼睛”“一对耳朵”在关注街道环保工作,既让群众呼声、心声直接

送达给关键责任人,也让相关负责人在解决群众身边环境问题,更多了几分责任感和紧迫感。今年9月,在街道环境报告会上,鲍丽娟和其余35名人大代表一同听取并讨论了街道年度环境状况和环境保护目标完成情况报告,让一批切口小、热度高、实效强的突出问题得到有效解决。

众志成城,阶段性的成效有目共睹。宝塔路街道对丁卯桥32号沿岸违章种植集中清理整治,设置围挡、改造成苗圃并配备专人管养,成为古运河上一道靓丽风景线;和平路街道在57个居民小区垃圾分类设施全覆盖的基础上,新增3座智能垃圾分类亭;金山街道两级河长巡河150余次,清理古运河、运粮河及金山湖河面漂浮物、河岸两侧杂草垃圾;南山街道清理四明河河岸违规种植约2000平方米,配合清理八公洞水库淤

泥面积40.2亩……

一个个“点赞”的背后,是人大代表们用脚底板“跑出来”的成绩,也是润州全区上下“一盘棋”,街道人大工委、街道办事处、职能部门协调推进、齐抓共管,不断推进污染防治攻坚战的结果。

李俊表示,为提升工作的针对性、准确度,各街道人大工委还根据全年生态环境工作目标来定议题,比如,宝塔路街道等城区街道,更多的关注群众反映强烈的餐饮油烟扰民等问题;韦岗街道有工业企业,则关注企业排污、扬尘管控等问题……每开展一项议题,人大代表都深入现场进行实地视察、调研,听取情况介绍,征求意见,提出建议,将“看、听、问、评、督”等监督环节落到实处,扎实开展环境监督工作,以最大的努力实现老百姓“蓝天、碧水、净土、青山”的美好期待。

预防和遏制道路运输事故发生 交通部门给“两客一危”企业“过堂打分”

本报讯(曾海蓉 徐成)12月8日,市交通部门正式启动2021年度“两客一危”企业专项评估工作,加强分类分级监管,预防和遏制道路运输事故发生。

“两客一危”,是指从事旅游的包车、三类以上班线客车和运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品的道路专用车辆。据悉,此次评估范围涉及全市54家“两客一危”企业,评估内容涉及企业信用管理、动态监控、违法抄告处理等内容,并结合专项检查,综合对企业进行评估打分。依据得分结果,从高到低分A、B、C、D四个等级。评定等级靠前的企业将在荣誉表彰、新增运力、扩大经营范围、财政资金支持等方面被优先考虑,享受

“绿色通道”服务,业务优先办理。相反,评定等级靠后的企业将面临约谈、暂停运力新增、增加检查频次等一系列惩戒措施。

“我们将评估等级作为事中事后监管的重要依据,引导扶持一批安全管理水平较高的企业发展,把级别较低、风险较大、管理不到位的企业作为重点监管对象。”市交通行政执法支队相关负责人表示,交通执法部门通过正向激励和反向倒逼,推动企业提质增效,为全市道路运输行业高质量发展营造安全稳定良好环境。

评估工作预计持续到明年1月底,评估结束后将对外公布最终评估结果。

e起见证·打卡润州——“我为群众办实事” 媒体走基层活动走进和平路街道

本报讯(孙晨飞 陈璐)12月8日下午,润州区举办e起见证·打卡润州——“我为群众办实事”媒体走基层系列活动和和平路街道专场,召开新闻发布会,并邀请中央、省、市级新闻媒体记者前往社区和滨江江文化体育健身公园进行现场采访。

记者从发布会上了解到,自党史学习教育开展以来,和平路街道把办实事、解难题作为检验学习教育成效的重要标准,聚焦基层“痛点堵点”,聚焦群众“急难愁盼”,聚焦身边“关键小事”,强化责任、夯实基础、凝聚合力,深入开展“我为群众办实事”,努力把实事办到群众心坎

上,奋力将“问题清单”变成实实在在的“为民办实事”项目清单,全力在“解民忧”上提交“最优解”,打响了“魅力滨江·精彩和平”建设品牌。

和平路街道通过在群众身边设立民情联系点,搭建为民服务载体,成立先锋志愿服务队常态化服务,畅通发声渠道,服务形式由“指定式”向“菜单式”转变,服务内容由“为民做主”向“由民做主”转变,满足了群众缝补理发、健康义诊、上门维修等多样化需求服务,着力构建了全方位、多渠道、立体式的服务群众新局面,切实拉近党群关系,提升了群众的获得感。

中园慧创·扬中 科创产业园项目签约

本报讯(季春 陈怡帆 徐心俊)12月9日上午,总投资15亿元的中园慧创·扬中科创产业园项目签约,为项目建设点燃“冬天里的一把火”。

中园慧创·扬中科创产业园项目位于八桥镇扬中高新技术产业园内,集总部商务办公、中试研发、标准智能化厂房及综合配套为一体,致力打造全产业链智能制造科技产业基地。项目整体规划278亩,分2期建设,总建设周期4年,一期工程于明年7月开工。入园企业在全部投产5年内,年度工业销售将超过14亿元,入库税收7000万元以上。

据介绍,中园慧创是一家成熟的现代产业园区服务企业,在园区开发、企业培育、产城规划等方面拥有较强的比较优势。



赠送新年挂历 情暖退役军人

12月9日,镇江高新区蒋乔街道峰山村退役军人服务站开展以“尊戎七彩”为主题的慰问活动,向村里退役军人赠送印有“戎边英雄事迹”的新年挂历,及时传递党和人民的关怀。

文雯 摄影报道

“民间嗅辨师”业务培训班举办 20名代表参加“集训”

本报讯(李媛 杨佩佩)12月7日,市生态环境部门举办第一期“民间嗅辨师”业务培训,20名来自各行各业的代表参加培训。

近期,市生态环境公共关系中心积极探索、创新方法,邀请人大代表、政协委员、环保协会、镇街环保工作人员、网格员、重点企业环保负责人、热心环保公益的群众组建成立“民间嗅辨师”志愿队伍,建立深层次开放、深层次参与、深层次互动的全民异味“查、防、治”体系,形成政府、企业、民众三方互动的异味治理格局,解决异味污染问题,满足人民群众对清新环境空气日益增长的要求。短短10天的网上报名,有近百名热心市民参与,社会各界反响热烈。

“市生态环境局举办的活动非常有意义,有新意,必须要点赞。”民间嗅辨师蒋建萍是一名教师,她告诉记者,自己的工作跟环保没有太多交集,但是通过参加一些普惠性的提高市民环保意识活动,自己也拓展了知识面,通过参加活动学到的很多环保知识她也分享给了小朋友,“比如关于垃圾分类、垃圾循环利用等,通过这次培训,我又了解到了异味辨别方面的一些专业知识。”

公告

原姚桥镇乡镇企业服务管理站在机构调整后已不实际经营,任何单位和个人不得以姚桥镇乡镇企业服务管理站的名义从事相关活动。特此公告。

姚桥镇人民政府
2021年12月10日

临床、科研“双修”的白衣斗士

——记市“169工程”学术技术带头人、市四人医神经内科专家钱进军

镇江市优秀人才风采录

本报记者 栾继业
本报通讯员 赵伟

“目前80岁以上的老年人中,1/3左右有老年痴呆症状,如果算上60岁至80岁人群的患者,病人的基数更是庞大……作为神经内科医生,我们就是要尽最大努力帮助病人做好防治,尽可能稳住病情,让病症发展得慢一些,降低对病人生活质量的影响!”谈到本职工作,前不久又获得市第六期“169工程”学术技术带头人称号的钱进军打开了话匣子。

钱进军是神经病学博士、主任医师,现任市第四人民医院神经内科主任。从小生活在丹徒东乡的他看到农民因为缺少药深受病痛折磨,就立下了要学医为民的志向。1992年从南通医学院毕业后,他来到了当时方兴未艾的人才市场投简历找工作,一下子就被市四人医看中,作为青年人才引进重点培养。

四人医在全市很早就单独设立了神经内科,作为知名科室,它不仅承担着镇江及周边地区神经系统危重、疑难病人的会诊和救治,而且作为培训基地医院,经常开设培训班,为省内外培养神经内

科医生。能够加入这样一个光荣的集体,钱进军自豪之外更感责任在肩。他兢兢业业,认真向前辈学习请教,仔细倾听患者疾苦,努力在实践中解决各种疑难病症,每次都为能给病人提供帮助而有收获,体会到成就感。工作8年后,钱进军觉得想要再提高医术,必须在医学研究上更进一步,已过而立之年的他毅然赴苏州大学攻读攻读了神经内科的硕士、博士学位。

博士毕业后回到四人医的钱进军以项目负责人身份先后主持了省“六大人才高峰”资助项目、省自然科学基金资助、省卫生计生委资助项目等医学研究,还以主要参与者的身份参与了国家卫健委科学研究基金资助项目。2012年,作为访问学者,钱进军赴世界顶级帕金森病研究学府——美国哈佛大学医学研究所,为期一年的神经保护药物筛查工作,让他对医学前沿知识的认知和严谨科研精神的养成又有了一次飞跃。

“现代医学治疗已进入个体化、精准化的时代,对帕金森病的研究,我国虽起步较晚,但发病患者呈年轻化趋势,我们必须全力以

赴探索跟踪,补上空白。很多神经系统疾病,同样的病不同的患者对药物反应度不一,治疗方案则必须做不同的调整……”近年来,把主要精力放在帕金森病研究和治疗上的钱进军作为省、市有突出贡献的中青年专家、市医学重点人才、市第五期“169工程”学术技术带头人开展了多项课题的研究,在业界赢得了良好的声誉和口碑。曾有一位68岁的外地病人来就诊时转身都困难,但经过钱进军12天的精心治疗,最后行动恢复自如。

钱进军每周四的专家门诊都排得满满的,有不少患者是慕名从上海、苏南等地而来。记者在采访中看到,患者们和钱进军很熟悉、亲近,还会来找他解决血糖、血压之类不属于神经疾病的问题,他都会耐心作答,提供帮助。钱进军认为,医患双方建立良好互信的关系,不仅便于医生探究病因,找对治疗方向,患者也能因积极配合、服从治疗,收到更好疗效。

作为科主任和硕士研究生导师的钱进军,也把注重临床和科研“双修”的精神传递给了年轻的医务工作者,他带领大家在神经性疾病的防治上不断寻求突破,并鼓励年轻医生找到自己感兴趣的领域开展科研工作。

让“城市美容师”感受冬日温暖



12月9日,84岁的爱心人士王平义来到尚友社区,为辖区街巷保洁员送上自己购买的挂历和茶食,让“城市美容师”们感受冬日的一份温暖。据了解,这已是王平义老人连续8年为街巷保洁员奉献爱心。

王呈 茹茹 摄影报道

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/01, 户名: 镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

- 一、拍卖标的:镇江市丹徒区龙山路194号京江花苑8幢203室,面积为92.84m²。起拍价:680000元,保证金:50000元,增价幅度:5000元。
- 二、拍卖时间:2022年1月13日10时起至2022年1月14日10时止(延时的除外)。

咨询电话:0511-85319750(周)

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

- 遗失朱沐瑶的出生医学证明,编号:R320939996,声明作废。
- 遗失镇江新区优帝工业设计有限公司的组织机构代码证正副本,声明作废。
- 遗失句容市财政局江苏句容农村商业银行股份有限公司的营业部开户许可证,核准号:Z314200006220,账号:3211042601201000057316,声明作废。
- 遗失徐焯皓的出生医学证明,编号:O320032859,声明作废。
- 遗失京口区凡彤百货经营部的公章,声明作废。

洋河股份 YANGHE

新绵柔·醒酒快

洋河无忌新一代绵柔型白酒

镇江煜源百货商贸有限公司 地址:宗泽路58号 电话:13952888619 18952861999